

veröffentlicht durch Bayerischer Journalisten Verband (https://www.bjv.de)

Startseite > 20230216-Mitgliederversammlung der Fachgruppe Internationales

Fachgruppe Internationales | Presse Club Nürnberg, Gewerbemuseumsplatz 2, 90403 Nürnberg

## Mitgliederversammlung der Fachgruppe Internationales [1]

Zeit:

Dienstag, 7. März 2023 - 18:00 Uhr bis 19:00 Uhr Ort:

Presse Club Nürnberg Gewerbemuseumsplatz 2 90403 Nürnberg

Liebe Kolleginnen und Kollegen,

im Namen der Vorstandschaft lade ich Sie/Euch zur Mitgliederversammlung der Fachgruppe Internationales ein. Die Versammlung findet statt am:

Dienstag, 07. März 2023, 18:00 Uhr Presse Club Nürnberg, Gewerbemuseumsplatz 2, 90403 Nürnberg

## Tagesordnung:

- 1. Bericht des FG-Vorsitzenden
- 2. Entlastung des FG-Vorstandes
- 3. Neuwahl des Vorstandes
- 4. Verschiedenes

Im Anschluss an die Mitgliederversammlung <u>findet gegen 19:00 Uhr in Zusammenarbeit mit</u> <u>der Pressestelle des Europäischen Parlaments eine Informationsveranstaltung der</u> Fachgruppe Internationales statt [2].

Bitte melden Sie sich direkt in unserer Geschäftsstelle bei Frau Kleinschmidt an, kleinschmidt@bjv.de [3]

Mit herzlichen Grüßen

Dr. Markus Mauritz. FG-Vorsitzender

Ralph Bauer, Stellvertreter Uli Ritter, Stellvertreter Marlo Thompson, Stellvertreterin

**Source URL:** <a href="https://www.bjv.de/termin/normaler-termin/20230216-mitgliederversammlung-fachgruppe-internationales?month=2023-07">https://www.bjv.de/termin/normaler-termin/20230216-mitgliederversammlung-fachgruppe-internationales?month=2023-07</a>

## Links:

- [2] https://www.bjv.de/node/3535
- [3] mailto:kleinschmidt@bjv.de